

Akce v okolí Starého Města červenec 2020

„NAKRÁJÍME, ZAMÍCHÁME, ROZŠLEHÁME... ANEB POMOCNÍCI V KUCHYNI“

Místo: Mohelnice, Muzeum

Datum: od 1. července do 27. září

Přijďte se podívat, jaké pomocníky dříve používaly v kuchyni naše babičky. www.muzeum-sumperk.cz

KLÁŠTERNÍ HUDEBNÍ SLAVNOSTI

Datum: 1. července – 25. září

Tradiční festival vážné hudby. Na koncertech, které se uskuteční v Šumperku, Račím údolí, Maršíkově, Loučné nad Desnou, na zámku ve Velkých Losinách nebo Jeseníku vystoupí např. Iva Bittová, Pavel Šporcl, Štěpán Rak nebo Jaroslav Svěcený. www.klasternihudebnislavnosti. Letáčky k dispozici v infocentru Staré Město.

VEČERNÍ ROZHLEDY Z RADNIČNÍ VĚŽE

Místo: Šumperk, radnice

Datum: každý pátek od 1. července do 28. srpna od 19 do 22 hodin

Netradiční večerní vyhlídky z radniční věže v Šumperku. Pouze v pátky. Vstup do radnice bočním vchodem od morového sloupu. Vstupné dospělí 30,- Kč, děti do 6 let zdarma, od 6 do 15 let 10,- Kč. www.sumperk.cz

VII. VETERÁN SRAZ DOLNÍ MORAVA

Místo: Dolní Morava, areál Restaurace U Slona

Datum: 4. července od 8:30 hodin

Výstava, závod historických vozidel a jízda zručnosti. Od 14 hodin živá kapela Swing friends. Do závodu se mohou přihlásit automobiloví a motocykloví veteráni s rokem výroby do roku 1990.

Přihlášky zasílejte na bar@dolnimorava.cz

VYZNÁNÍ RŮŽÍM

Místo: Olomouc, Rozárium

Datum: 10. – 12. července

Zahradnické trhy, workshopy, floristika, přednášky a hudební vystoupení na téma růže. www.flora-ol.cz

MAGICKÁ NOC POD HVĚZDAMI S HVĚZDÁŘI NA STEZCE V OBLACÍCH

Místo: Dolní Morava, Stezka v oblacích

Datum: 11. července

Více informací na webu www.dolnimorava.cz před blížícím se termínem události.

PO STOPÁCH GEORGA BERGERA

Místo: Šumperk

Datum: 15. července v 17 hodin

Georg Berger, vídeňský architekt, se významně podepsal na tváři Šumperka. Pro šumperskou klientelu navrhl množství vil v zahradách, ale také bytové a obchodní domy, hotel, vinárnu či Německý spolkový dům, ve kterém sídlí divadlo. Vycházku povede Mgr. Kristina Lipenská. Sraz účastníků bude v 17 hodin u pokladny šumperského muzea.

Vstupné 50,- Kč, děti do 6 let zdarma.

BRANNÁ FEST

Místo: Branná, kamenolom

Datum: 17. – 18. července

14. ročník tradičního punkového festivalu. Vystoupí Znouzectnost, Suppyčas, Vysoké napětí a další. Akce se koná za každého počasí. www.brannafest.cz

MAMUTÍKOVO NOČNÍ DOBRODRUŽSTVÍ

Místo: Dolní Morava, Mamutíkův vodní park a Lesní zážitkový park

Datum: 10., 17., 24. a 31. července

Vyrazte za nočním dobrodružstvím hledat poklad velkého Stamichmana a užít si spousty zábavy.

www.dolnimorava.cz

NA STOJÁKA

Místo: Jeseník, Letní sady

Datum: 17. července

Stand up comedy show. Vystoupí Arnošt Frauenberg, Richard Nedvěd a Karel Hynek. Vstupné v předprodeji 220,- Kč, na místě 270,- Kč. www.mkzjes.cz

VII. SLAVNOSTI KOUPALIŠTĚ

Místo: Bludov, koupaliště Vlčí důl

Datum: 18. července od 14 hodin

Skákací hrad, malování na obličej, projížďky na koních, aquazorbing, od 19 hodin hudební program (The Reason, Lucie Revival Morava a další). Občerstvení zajištěno. Vstupné od 14 hodin 50,- Kč, od 19 hodin 150,- Kč.

ADVENTURE NIGHT V ADRENALIN PARKU

Místo: Dolní Morava, Adrenalin park

Datum: 18. července

Více informací na webu www.dolnimorava.cz před blížícím se termínem události.

NOVA CUP 2020

Místo: Dolní Morava, Adrenalin park

Datum: 18. července

Cyklistický závod horských kol. 3 možné trasy: 100 km, 56 km a 16 km + dětské závody. Přihlašovat se můžete elektronicky do 19. 7. na <https://www.dolnimorava.cz/nova-cup-2020>

POUTNÍCI

Místo: Šumperk, Pavlínin dvůr

Datum: 30. července od 19 hodin

Dnes již legendární country kapela Poutníci přijede do Šumperka oslavit 50. výročí od svého vzniku. Několikrát vyhrála soutěž Porta a získala i Zlatou Portu za dlouholetou činnost ve folku. V USA byla dokonce oceněna za nejlepší neamerické bluegrassové album. Vstupné 150,- Kč v předprodeji, 190,- Kč v den konání akce. www.dksumperk.cz